
Kratice tedenske novice 
Za predsednika novoustanovljenega banovin-

skega prehranjevalnega urada v Ljubljani je bil 
imenovan g. Franc Snoj, bivši minister, za pod
predsednika pa g. inž. Lambert Muri, šef bano-
vinskega kmetijskega odseka. 

Opaža se mrzlično diplomatsko delovanje vseh 
držav. Posvetovanja se vrše v Washingtonu, v 
Londonu, Ankari, Moskvi itd. Opazovalci pripi
sujejo tem posvetovanjem važne nasledke. 

Bukarešto je zapustila 13. oktobra večina čla
nov angleškega poslaništva Ostali se bodo od
peljali tik pred prekinjenjem odnošajev med An
glijo in Romunijo. 

Po podatkih nevtralnih opazovalcev je zbranih 
v Romuniji 400 nemških štabnih častnikov in 
20.000 vojakov. Prišlo pa bo v Romunijo še deset 
divizij nemške vojske. 

Po poročilih iz Londona je začela Rusija blo
kirati in kontrolirati obalo ob Črnem morju. Po 
istih poročilih je bila pri tem potopljena ena 
romunska in ena jugoslovanska ladja. 

Madžarska se čuti po dunajski razsodbi voja
ško močnejša kot Romunija, ki ima sedaj komaj 
13 milijonov prebivalcev m v vojaškem pogledu 
povsem nemogoče meje. 

i Predsednik turške republike je sklical za 1. no
i vember narodno skupščino. 
i Mussolini je prisostvoval na svojem nadzoroval
inem potovanju v minulem tednu vojaškim vajam 
iv črnem vrhu nad Idrijo ob navzočnosti prestolo
naslednika Umberta. Iz Gorice se je podal v Pa
i dovo. 
• V pomorski bitki v noči na 12. oktober so po 
»italijanskih poročilih izgubili Angleži eno križar
»ko, Italijani pa dve torpedovki in enega rušilca. 

Mussolini je obiskal pred dnevi vas Baone pri 
'Padovi, kjer živi 139 družin s 1080 otroki. Na 
'vsako mater odpade povprečno sedem otrok. 

Francoska viada v Vichvju je sklenila, da ne 
sme biti zaposlena nobena poročena Francozinja. 
Vsak Francoz, ki je dovršil 60. leto in ne bo 
iskal zaposlitve, bo prejemal 3000 frankov me
sečne rente. 

Cene v Nemčiji so poskočile v sedanji vojni 
le za 3.9%, kar pomeni, da so se v prvem letu 

. svetovne vojne dvignile cene 12 krat več kot v 

. sedanji vojni. 

. V oblasti Gdansk in v zahodni Prusiji je po 
■ izjavi pokrajinskega vodje Foersterja do danes 
, v nemških rokah 1,2 milijona hektarov zemlja, 
(ki je bila prej poljska. Te dni se bo tam naselilo 
(5000 nemških družin iz Litvanske in 100.000 iz 
(Besarabiie. 
I AngleSki ministrski predsednik VVinston Chur
) chil! je bil soglasno izvoljen namesto odstopivšega 
I Chamberlaina za predsednika konservativne — 
(največje angleške — stranke. 
) Angleži bodo blokirali veliki francoski otok Ma
»dagaskar tako dolgo, dokler bo poslušen Petaino
(vi francoski vladi. Onemogočiti hočejo otoku vsak 
► dovoz hrane. 
) Neko finsko podjetje je začelo s proizvodnjo 
► živinske krme iz celuloze. 
► Po ljudskem štetju v Zedinjenih ameriških dr
t žavah so našteli letos aprila 131 milijonov pre
(bivalcev. 


